

## ΔΥΝΑΜΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ



@ Ραφήνα-Πικέρμι  
ΕΚΛΟΓΙΚΟΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ  
Γραφείο επικοινωνίας

**Ανδρέας Βασιλόπουλος - Επικεφαλής Δημοτικής Παράταξης**

τηλ. γραφείου 210-8056325 [info@dynamianaptyxis.gr](mailto:info@dynamianaptyxis.gr) f/b: dynamianaptyxis

### ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – 11/09/2022

**Συνολική απάντηση του υπ. Δημάρχου Ραφήνας Πικερμίου κ. Ανδρέα Βασιλόπουλου, σε σχόλια συμπολιτών σχετικά με το χώρο του πάρκινγκ της οδού Μάντικα που κακώς επελέγη από τον δήμαρχο κ. Μπουρνούς για τη διεξαγωγή του πανηγυριού της Ραφήνας:**

*«Αγαπητές φίλες και φίλοι, νιώθω ικανοποίηση που σχολιάζετε διαδικτυακά τις δηλώσεις μου και έχουμε τη δυνατότητα αυτής της επικοινωνίας. Σύμφωνα με πάγια τακτική μου δεν απαντώ σε μεμονωμένα σχόλια, αλλά συνολικά μέσω διαδικτύου, καθώς πιστεύω ότι υπάρχουν κι άλλοι συμπολίτες που εκφράζουν παρόμοιες ερωτήσεις.*

*Όπως ξέρετε, κάθε παρέμβασή μας δεν γίνεται απλά και μόνο για τις εντυπώσεις. Κάθε παρέμβαση, όπως και η συγκεκριμένη για τη χωροθέτηση του πανηγυριού της Ραφήνας, είναι στοχευμένη και συνοδεύεται από τεκμηριωμένη πρόταση.*

*Προφανώς ούτε στη Λεωφόρο Φλέμινγκ, ούτε όμως και στο μοναδικό δημοτικό παρκινγκ, πρέπει να γίνεται το πανηγύρι των μικροπωλητών, ειδικά εν μέσω τουριστικής περιόδου. Έχουμε ευτυχώς πολλούς άλλους χώρους για τη διοργάνωση πανηγυριών, όπως το Πάρκο Καραμανλή, την πλατεία της Παντοβασιλίσσας, την κεντρική πλατεία της Ραφήνας, όπως κάνουμε τα Χριστούγεννα. Ο σχεδιασμός του χρόνου και του τόπου των εκδηλώσεων θα έπρεπε να γίνεται από την Δημοτική Αρχή, στην αρχή κάθε έτους, τουλάχιστον για όλες τις γνωστές εκδηλώσεις. Είναι πολλά εκείνα που πρόκειται να αλλάξουμε όταν αναλάβουμε τη διοίκηση του Δήμου, γιατί τώρα βλέπουμε ότι οι αποφάσεις λαμβάνονται ξαφνικά και με γνώμονα ποιος φορέας και ποια επαγγελματική ομάδα έθεσε τις απαιτήσεις της πιο έντονα.»*

#### **Γραφείο Τύπου Δύναμης Ανάπτυξης**

Δημοτική Παράταξη Ραφήνας Πικερμίου

Υποψήφιος Δήμαρχος Ανδρέας Βασιλόπουλος

Τηλ. 210 8056325 - [www.dynamianaptyxis.gr](http://www.dynamianaptyxis.gr)